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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno                                   

Posouzeno - podezřelá shoda          

Posouzeno – plagiát                

 

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Kvality předložené práce jsou především v důkladné znalosti území, osobním zaujetí autora pro rozvoj 

regionu a významném přínosu návrhové části pro možný rozvoj geoturismu ve studovaném území. 

Podařilo se zmapovat a ohodnotit lokality pro potenciální geoturistické využití a na základě šetření 

mezi aktéry také kriticky posoudit současný stav a navrhnout směry možného rozvoje geoturismu jak  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 

shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 

v termínu stanoveném vedoucím KGE. 

Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 

 

  

 

ve strategické rovině, tak ve výčtu jednotlivých opatření. Výrazněji mohly být návrhy na rozvoj 

podloženy zkušenostmi ze zahraničních geoparků, pro které existuje řada podobně zaměřených 

výzkumů. Poněkud nevyváženě působí rozsah některých částí (velmi stručně 3.2 Geopark, naopak 

rozsáhlejší jsou popisy lokalit). Drobné výhrady mám k některým méně přesným formulacím a 

formální úpravě (např. nejasná identifikace příloh). Celkově ale práci považuji za přínosnou, zejména 

s ohledem na její možné praktické uplatnění pro rozvoj cestovního ruchu v dané oblasti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1.  Vysvětlete, proč je možné všechny zaniklé obce a osady považovat za objekty geoturismu (s. 12)?  

2.  Jakou roli hraje v regionálním marketingu značka Přírodní park (Přebuz)?       

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 5. 6. 2020      Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


